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ZP.271.2.2023

-Wykonawcy zainteresowani udzialem w post¢epowaniu-

dotyczy: przetargu nieograniczonego na ,,Budowa centrum sportowo-rekreacyjnego wraz
ze Swietlica wiejska w miejscowosci Sudél gmina Bodzech6w w ramach
programu Polski L.ad”.

Dzialajgc na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z2021r. poz. 1129 z p6zn. zm.) — dalej ,,ustawa Pzp, Zamawiajacy: Gmina
Bodzechéw, ul. Mikolaja Reja 10, 27-400 Ostrowiec Sw. przekazuje tresé zapytan
dotyczacych Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia (SWZ), ktére wplynely do
Zamawiajacego wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1: Czy w zakresie przedmiotu umowy jest wykonanie wycinki istniejacego
drzewostanu i karczowania pni?
Odpowiedz: W zakresie przedmiotu zamdwienia jest karczowanie pni.

Pytanieif.Czy Zamawiajacy posiada decyzje zezwalajgcg na wycinke drzew? Jezeli tak to
prosimy o dotgczenie tej decyzji do dokumentacji przetargowe;j a jezeli nie jest wymagana
prosimy o zamieszczenie informacji o tym Ze nie jest wymagana w odpowiedzi na pytania. .

Odpowiedz: Decyzja zezwalajgca na wycinke drzew nie jest wymagana w przedmiotowym
postgpowaniu przetargowym.

Zamawiajacy informuje, Ze pytania oraz odpowiedzi na nie stajg si¢ integralng czescia

SWZ i beda wiazace przy skladaniu ofert.

(podpis kierownika zamawiajacego

lub osoby upowaznionej)



